
 

 

がん相談対話外来 利用者の感想 

がん相談対話外来を利用した患者・家族の方々に、終了後にアンケートの結果

について（7月 12 日－9月 10 日） 

 

利用者の満足度など 件数 ％ 

目的の達成度「相談対話外来受診の目的は果たされましたか？」（N=243）   

 
十分に達成 141 58 

 
ほぼ達成 101 42 

 
不十分 1 0.4 

 
全く達成なし 0 0.0 

    
患者・家族の理解度「相談対話外来医師の説明は理解できましたか？」(N=242 件) 

 
十分に理解 172 71 

 
ほぼ理解 70 28 

 
理解不十分 0 0.0 

 
全く理解なし 0 0.0 

    
患者・家族の満足度「がん相談対話外来の満足度についてお聞かせください。」(N=244 件) 

 
とても満足 124 51 

 
ほぼ満足 116 48 

 
やや不満 4 1.6 

  全く不満 0 0.0 

    
看護師の同席について 件数 ％ 

「同席した看護師についてお聞かせください。」（N=244、複数回答可） 

 
同席していた方がよい 216 89  

 
同席は不要だと思う 7 2.9  

 
医師面談後に看護師と話ができてよかった 65 27  

  医師面談後に看護師と会う必要はないと思う 3 1.2  

 


